BHeLHUM yron
TpeyronbHuKa.
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1. Onpegenexue.

2. Teopema.

3. Cneacteue.



PewnTe 3a4a4y YCTHO.

e BbluncnuTe rpagycHble Mepbl YIr/10B
BCA n ABC. B

80°



PewnTe 3a4a4y YCTHO.

e Boiuncnure rpagycHbie Mepbl yrioB
BAC n ACB.

D

52°



* NpoBepuM AoOMaLLHME 3aaauu.

= N928.

B

PeweHue:;

Paccmotpum AABC, (180°-367):2=72" =




* MpoBepuM AOMaLLHME 3a4auMl.

= N240.




MaTtemaTnyeckmm OQUKTaHT.

o OguH n3 yrnos paBHo6eupeHHoro
TpeyronbHuka paseH 100° . Yemy
paBHbl OCTaJibHblE €ro yrnb|7

o Yroa npun oCcHOBaHUU paBHo6enpeHHoro
TpeyrosbH1MKa paBeH 50°. YeMy paBeH
TpeTun yrosn?



MaTtemaTnyeckmm OQUKTaHT.

o OauH U3 yrnoB TpeyroJjibHMKa Tyrnowu.
KakoBbl ABA OCTa/ibHble?

o OQuH U3 yrnoB TpeyroJjibHMKa rnpaMou.
KakoBbl ABaA OCTa/ibHble?



MaTtemaTnyeckmm OQUKTaHT.

o CylwecTByeT N1 TPeyroJsibHUK C ABYMS
NpAMbIMU yrl1aMn?

o CyLlecTBYyeT /1M TpeyrosibHUK, ABa yrna
KOTOPOro paBHbl COOTBETCTBEHHO 120°
n a0 ?



MaTtemaTnyeckmm OQUKTaHT.

L3 =135". Yemy paBeH L47?

L4 = 25°. Hemy paBeH L37?



MaTtemaTnyeckmm OQUKTaHT.

1
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L1 =130". Yemy paBeH LC?

LC =50°. YUemy paBeH L17?



3agava 1.

OaHo: AABC, LA =0,6 LB,

A LBCD = 80°.

Hawntu: LA, LB, LC.

PeweHune:



3agada 2.

* B TpeyronbHmnke ABC yron A B 2 pasa
bornble yrna B, a yron C paseH 30°.
Onpenenute yrnbl A n B.

(KTO ObICTPEE?)



B

1

3agada 3 - Ne 37.

[aHo: AABC, AB=BC, LDBC — BHeLlLHuMH,
BE — 6uccekTpuca .

[lokasaTtb: BE AC.

[loka3aTenbCTBO:

LDBC=L1+L2, Ho BE — 6uccektpuca, => L1=L2.
LDBC=LA+LB, Ho LA=LC, T.k. AB=BC.

3HauuT, BCe YeTbIpe yrna paBHbl.

NT1ak, L2=LC,=>






